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Rapport fra «Spørreundersøkelse for bachelorprogrammet i 

samfunnsgeografi» Desember 2018-Januar 2019 

 

Innhentede svar pr. 11. februar 2019 12:27 

 Leverte svar: 69 

 Svarprosent: 42% 

 Antall invitasjoner sendt: 166 

 

Når startet du på bachelorprogrammet i samfunnsgeografi? * 

Svar Antall Prosent 

Høst 2012 13 18,8 % 

Høst 2013 10 14,5 % 

Høst 2014 11 15,9 % 

Høst 2015 13 18,8 % 

Høst 2016 15 21,7 % 

Høst 2017 7 10,1 % 

 

Hva var din alder da du startet på studieprogrammet? *  

Under 20 år: 20 studenter 

20 år: 14 

Mellom 21-25 år: 22 

Mellom 26-29 år: 4 

Mellom 30-35 år: 6  

Mellom 36-39 år: 0 

Over 40 år: 3

Var samfunnsgeografi ditt 1.valg i samordna opptak? 

Svar Antall Prosent 

Ja 55 79,7 % 

Nei 14 20,3 % 
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Du sa nei, hvilken plassering hadde samfunnsgeografi? 

Svar Antall Prosent 

2. 8 11,6 % 

3. 3 4,3 % 

4. 2 2,9 % 

Lavere enn 4. 1 1,4 % 

Husker ikke 0 0 % 

 

Hva var din livssituasjon da du søkte på samfunnsgeografi? * 

Svar Antall Prosent 

Elev på videregående skole 19 27,5 % 

Student ved et annet studie på UiO 6 8,7 % 

Student ved annen institusjon enn UiO 8 11,6 % 

Lønnet arbeid (heltid) 22 31,9 % 

Annet 15 21,7 % 

 

Hvorfor søkte du på bachelorprogrammet i samfunnsgeografi? * 

Du kan krysse av for flere svaralternativ. 

Svar Antall Prosent 

Samfunnsgeografi virket interessant 55 79,7 % 

Hadde samfunnsgeografi på VGS og ønsket å fordype 
meg i faget 

5 7,2 % 

Jobbmulighetene etter studiet 11 15,9 % 

Ønsket å ta utvalgte emner for å øke min kompetanse 10 14,5 % 

Hadde en bachelorgrad fra før av, og ønsket å få den 
faglige fordypningen i samfunnsgeografi for å kunne 
søke meg videre på master 

5 7,2  

Anbefalinger fra familie eller venner 7 10,1 % 

Tilfeldig valg 12 17,4 % 

Anbefalt av studierådgiver 3 4,3 % 

Annet 9 13 % 
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Når i studiet sluttet du? * 

Svar Antall Prosent 

Jeg begynte ikke på studiet 8 11,6 % 

1. semester 10 14,5 % 

2. semester 20 29 % 

3. semester 16 23,2 % 

4. semester 5 7,2 % 

5. semester 5 7,2 % 

6. semester 1 1,4 % 

Senere 5 7,2 % 

 

Hvorfor sluttet du på studieprogrammet? * 

Du kan krysse av for flere svaralternativ. 

Svar Antall Prosent 

Andre studier ved UiO 9 13 % 

Studier ved et annet lærested i Norge eller utlandet 16 23,2 % 

Jeg begynte i jobb 8 11,6 % 

Trivdes ikke på UiO 12 17,4 % 

Motivasjonen uteble 22 31,9 % 

Ble usikker på jobbmulighetene 17 24,6 % 

Syntes undervisningsmiljøet innebar for lite kontakt 
mellom lærere og studenter 

8 11,6 % 

Det sosiale miljøet 7 10,1 % 

Private årsaker 12 17,4 % 

Studiet svarte ikke til forventningene 13 18,8 % 

Studiet var for vanskelig 4 5,8 % 

Annet 17 24,6 % 
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Vennligst oppgi hvilket studie ved UiO *  

Innenfor SV-fak:  

 Statsvitenskap 

 Offentlig Administrasjon og Ledelse 

 Jeg valgte å begynne på master i Sociology, Science and Technology in Europe (ESST) med 

den forrige bacheloren min i Kulkom ved UiO. Planen med SGEO var å jobbe med 

byutvikling (bytte spor) men jeg fant ut at mastern i ESST virket interessant og at det var 

spennende jobbmuligheter med den også. 

 MA-SGO 

Andre fakulteter: 

 Bachelor arkeologi og konservering 

 Matematikk og Økonomi, Bachelor 

 Lektorprogrammet  

 Geofag 

Vennligst oppgi hvilket studie og lærested Norge eller utlandet *  

 NTNU: Statsvitenskap, Geografi, Grunnskolelærer, ingeniør 

 NMBU: Eiendom x 2, By- og regionalplanlegging 

 Oslomet: administrasjon og ledelse, Grunnskolelærerutdanning 5-10 

 UiB 

 Universitet i Agder 

 Universitetet i Sørøst-Norge 

 Høgskolen i Hedmark: Idrett årsstudium 

 Politihøgskolen 

 Utlandet: Arkitektur ved University of Edinburgh, Landskapsarkitektur ved KU 

 

Vennligst utdyp jobbsituasjonen * 

Svar Antall Prosent 

Jobber i en studierelevant jobb 5 7,2 % 

Jobber, men skal ta opp igjen studiene 1 1,4 % 

Jobber, og har planer om å fortsette med det 3 4,3 % 

Jobber, men usikker på videre studier 0 0 % 

Annet 1 1,4 % 

 


